

虾青素逆转衰老 每天不到 2 元钱

虾青素是目前人类发现自然界最强大的抗氧化剂,具有极为独特的生物活性,现已风靡欧美等发达国家。它清除自由基的能力超过了以往所有产品,它强大的逆转衰老功能震惊医学界,是名副其实的“抗衰老之王”。来自加拿大原装进口、富含 100%纯天然虾青素的“南极虾油”,在国内上市没多久,就在中老年人中轰动了,迅速风靡大江南北。他们说从来没吃过效果这么好的产品——为了让更多的老百姓吃得起,加拿大原装进口“南极虾油”特惠 3 天,原价每瓶 118 元,今天只卖 59 元,每天 1 粒花费不足 2 元钱,真正是人人能吃得起!在此,我们向您保证:1、南极虾油加拿大原装进口;2、100%选用纯净无污染的高纯度提取;3、富含南极虾油、海豹油、深海鱼油,三效合一,效果更强大。

加拿大原装
进口南极虾油
送爸妈!送长辈!
送朋友!送亲戚!

活动
仅限: 3 天

抢购热线:

400-710-2863



虾青素逆转衰老震惊医学界

一、成分前所未有 效果绝对震撼

来自加拿大原装进口、富含 100%纯天然虾青素的“南极虾油”,在国内上市没多久,就在中老年人中轰动了。他们说从来没吃过效果这么好的产品,不愧是世界上最强大的抗氧化剂。

济南天桥区的肖老先生,刚定了 10 瓶,吃了 3 天就又打来电话订了 10 瓶,说见效太快了。不用几天就睡得香,头脑清醒了。“慢性肠炎,白内障,都是快速见效,一个月就大大改善了”。每天都有 300 多个电话是反馈效果的,而且大都是对效果赞不绝口!专家说,其实这一点都不奇怪,对常年服用各种药物的中老年人来说,因为“南极虾油”里面的虾青素是个全新的成分,没有一点抗药性,更容易被吸收,所以效果出奇的好,越是久治不愈的老毛病,见效越明显。

二、高科技改变命运 虾青素拯救一家人

高科技改变命运!风靡欧美的高端生物制剂“南极虾油”,终于来到中国。让国人与美、日、加同步,享受世界最前沿的科技成果。来自长清区的张大妈,2005 年在医院确诊患有糖尿病、高血压、冠心病、风湿性关节炎。当日检测血压 180,心慌、气短、嘴唇发紫,出门走出 100 米都要歇两回。2009 年,病情严重,每天躺在床上,什么也干不了,连累得爱人和儿子都不能正常上班。刚出生的小孙子可爱的不得了,可自己连抱都抱不了,一家人的生活灰沉沉的。后来儿子给买来加拿大原装进口“南极虾油”,没想到一个月,张大妈就感觉心脏舒服了,腿脚有劲了,血压降到正常值,2 个月的时候张大妈竟然能下地走路了,邻居都跟着高兴,连说太好了!张大妈感慨地说,南极虾油总算是救了我们一家人!

三、虾青素已创造 本世纪医学奇迹

医学界已经证实,当今人类的很多慢性病,如高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、脑血管病、眼病、痛风等代谢性疾病,都是“氧化应激”导致的,而虾青素正好是“氧化应激”的克星。

虾青素是目前人类发现的,自然界中最强大的抗氧化剂,现已风靡欧美等发达国家。它清除自由基的能力远超目前所有的抗氧化剂



产品,它强大的五抗作用:抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳,被医学界广为称赞。目前富含 100%纯天然虾青素的“南极虾油”已经在全世界获得了超过 30 项专利,涉及人体的 10 多个器官。随着“南极虾油”的普及应用,上述慢性病有望在本世纪淡出人类的视野,创造出新世纪的医学奇迹。

四、人类逆转衰老的 终极选择

人类的抗衰老史就是一部抗氧化史,而虾青素被称为第四代天然抗氧化剂。第一代抗氧化是维生素类;第二代抗氧化是 β -胡萝卜素、辅酶 Q10 类;第三代抗氧化是 OPC、葡萄籽类;第四代则是天然虾青素。医学界普遍认为,21 世纪将是抗剂的世纪,而虾青素将成为这个世纪最耀眼的明星。据了解,长期补充富含 100%纯天然虾青素的“南极虾油”,人体各个器官均出现年轻化的倾向,比如血液由稠变清,血管由硬变软,骨质从疏松变得结实,白发变黑,肌肤充满弹性等。服用的人,最普遍的感受是全身的酸麻胀痛都消失了!睡眠好、气色好、眼睛亮,精力充沛,浑身有劲,重获青春,从头到脚,浑身的细胞似乎被年轻化了,血压、血脂、血糖都正常了,生命的夕阳再次放射朝阳的活力。

五、两个实验见证 延长生命第一

逆转衰老,眼见为实:

一、大米实验
1、取几粒白色剔透的大米,滴入数滴强氧化剂碘伏。大米迅速被氧化变黑。用清水将大米淘一淘,

大米依然是黑色的;2、将高纯度的虾青素放入盛大米的杯子,在搅拌的过程中,观察大米瞬间被洗白。被氧化的大米被还原,重新变白,恢复如初;3、此时再加入碘伏,大米没有变黑,一直保持好大米的原色原质。

实验结论:1、被氧化大米相当于已受损的人体器官。虾青素强力逆转氧化,大米变白了,人体器官恢复正常。2、再次氧化时,虾青素已经形成保护膜,人体器官有了免疫,再不会旧病复发。

延长生命,科学为证:

二、线虫实验,生命延长 100%
约翰斯坦波教授在加州罗克实验室,那里是世界抗衰老研究的权威中心。2011 年他们完成了著名的线虫实验。这种线虫为单细胞生物体,它的寿命只有 20 天。因此常用它作为衡量科研成果延缓衰老、延长寿命的“试验品”。

约翰斯坦波教授及其弟子连续喂食虾青素,最后线虫竟然活到了 36—42 天!这太不可思议了,这相当于生命平均延长了 100%!这个结果对于人类的意义太令人震撼了。

六、内部人员抢购 致货源紧张

富含 100%纯天然虾青素的“南极虾油”来到中国后,上市不到一个月,就有大量的患者打电话来反馈。心脏病的患者说,我吃了几天就能睡着了,一周心就不慌了;高血压的说,我吃了 3 周,血压就稳在 130 了;尤其是有眼睛疾病的,都说见效太快了,看东西特别清楚;关节炎的

说,去年冬天再没感觉到疼痛。甚至还有从轮椅上站起来,卧床十几年的又坐起来的。每天都有很多这样的好消息传来。想不到的是,公司的员工纷纷作出惊人的举动,他们开始从公司申请内部优惠价,一箱一箱地往家买,买给爸妈,买给亲人,送朋友,送长辈!过年期间,整个公司全拿加拿大原装进口“南极虾油”送礼了。以至于国内一时出现货源紧张,不得不从加拿大紧急空运发货到中国,这才保证了全国市场没有断货。

七、只需 100 天 让你活力再现

服用加拿大原装进口“南极虾油”的人,即使是 75 岁的高龄,看上去却依然像 50 岁时一样有活力,这种奇妙的变化,是很多日常吃鱼油、螺旋藻、维生素、辅酶 Q10、葡萄籽、番茄红素、一氧化氮等产品来养生的人没有想到的。

小区里经常有很多热心的老年人,喜欢把自己的养生保健心得与老朋友们去分享,以前,他们对身边有心脑血管病的老年朋友,都习惯推荐辅酶 Q10、一氧化氮什么的;糖尿病的就给人家推荐花青素;眼睛有白内障、青光眼什么的,就给推荐 β -胡萝卜素。

自从有了加拿大原装进口“南极虾油”,大家相互推荐的,就全部都是这个了。因为加拿大原装进口“南极虾油”吃着好,而且有科学数据,效果是以前那些产品的几十倍到上千倍,吃一种就等于以前吃了

好几种,吃一粒就等于以前吃了一大把,又省钱又省心,结果这些老年朋友都养好了身体,没有不相互说加拿大原装进口“南极虾油”好的。老年朋友们普遍反应,吃加拿大原装进口“南极虾油”100 天以上的人,降压药、降糖药、降脂药、消炎药、维生素药通通都可以逐渐减量,甚至停掉!

八、药食同源新成分 卫生部特批上市

虾青素在国外被发现之后,我国有关部门迅速对其进行了全面检验。在经过了一系列的、上百次的严格检验之后,发现虾青素的抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳等五抗作用确实非常强大,而且国内尚无产品有类似功效。

加拿大原装进口“南极虾油”是选用纯净无污染的高纯度提取,权威部门认为这样的原生态产品对我国人民的健康有着极其重要的意义,因此卫生部特批引进,原瓶原装进口在国内上市。作为进入了国家“药食同源目录”的新成分,虾青素效果好,没有副作用,一样顶好几样,不愧是每个家庭的必需品,也因此成为今年送礼消费的热门之选。

九、坚持 6 个月 活到百岁也健康

加拿大原装进口“南极虾油”在中国上市不到半年,就已经创造了数以百万计的康复奇迹。在此,特总结全国各地服用患者的普遍感受如下:

服用后,头脑清醒,早起有精神。几天后,头晕、心悸、失眠、头痛和手脚麻木减轻,眼睛变亮;一周后,血压血脂降了,脸上的斑变浅了,皱纹少了,黑发增多,眼睛越来越亮。用了 3 瓶,血液血管年轻化,浑身上下大变化。动脉硬化逆转,血液流速加快,血管有弹性了。身体的各个器官组织都出现年轻化迹象,心脏跳动有力了,头脑清醒了,关节不痛了,呼吸顺畅,浑身有劲,精力十足,去医院检查,多项指标正常了。连服 6 个月以上,气色好,精力足,浑身都轻松。

只要坚持服用加拿大原装进口“南极虾油”,您会惊喜的发现,头不晕,耳不鸣,睡得香,腿脚有力,大便顺畅,颈肩腰腿不痛了,脂肪肝、痛风、慢性疲劳都好了,从头到脚不生病,活到百岁也健康。

(抢购热线:400-710-2863)